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初一地理三四五章测试题 

班级____ 姓名______考号______
一，选择题（每小题只有一个正确答案  共25分）

1.关于世界降水量分布的叙述，正确的是：（　　　）
　　A.从赤道向极地逐渐减少

　　B.南北回归线附近的大陆东岸降水少

　　C.印度的乞拉朋齐是世界降水最少的地方

　　D.温带地区的沿海降水多，内陆降水少
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2．某地气温和降水的季节分配如右图，下列说法正确的是（　　　）

A.该地位于热带

　　B.该地可能是沙漠

　　C.该地气候和我们的一样

　　D.该地夏季炎热干燥，冬季温和多雨

3.人口自然增长率取决于（   ）

　　A.出生率　　　B.出生率减去死亡率

　　C.死亡率  　　D.死亡率减去出生率

4.人口自然增长率最高的大洲是（   ）

　　A.亚洲　　B.非洲　　C.拉丁美洲　　D.大洋洲 

5.下列地区中，不属于世界人口稠密区的是（    ）

A.大洋洲    　　   　B.北美东部

C.欧洲 　　　　　　　　D.亚洲东部、南部

6．下列地区与主要人中的连线正确的是（    ）

A.日本人----白种人        B.印度北部----黑种人

C.亚洲西部----黄种人      D.印第安人----黄种人

7.世界上使用人数最多的语言是　（    ）

　　A.英语　　B.汉语　　C.俄语　　D.法语

8.世界上教徒最多的宗教是　（    ）

　　A.佛教　　B.基督教　　C.伊斯兰教　　D.喇嘛教

9.聚落分布密集的地方是（     ）

　　A.河流中下游的平原地区     B.高山地区

　　C.荒原地区                 D.雨林地区

10.关于城市和乡村聚落景观的说法正确的是（    ）

　　A.城市和乡村景观没有差别

　　B.城市里有很多池塘，种了很多果树

　　C.乡村里有很多车辆、商店、学校，道路纵横交错

　　D.城市里高楼林立，有许多商店、医院、学校，道路纵横交错，车辆很多

11. 关于聚落的发展与保护说法正确的是（    ）

　　A.随着社会的发展，聚落的不断扩大，所有过去的一切旧的聚落建筑都应全部拆除，建新的聚落建筑

　　B.在城市与乡村的发展中，所有的旧的聚落建筑都要保存下来，作为历史文化留作纪念，新的聚落建筑另辟新的土地

　　C.处理好聚落发展与保护的关系，是各个国家自己的事情，与其他国家无关

　　D.处理好聚落发展与保护的关系，是全人类共同面临的问题
12.世界上最大的国际组织是（    ）

　　A.世界贸易组织      B.欧洲联盟

　　C.联合国            D.石油输出国组织

13.从南、北半球的位置看，发达国家大部分位于 （    ）

　　A.北半球      B.南半球     C.北半球南部     D.南半球北部

14.人口超过1亿的10个国家中，亚洲有 （      ）

　　A.3个    B.5个     C.6个      D.7个

15.联合国总部设在 （     ）

　　A.日内瓦      B.布鲁塞尔     C.纽约     D.伦敦

16．降水的主要形式是（    ）

A.冰雹      B.降雨       C.降雪       D.雾

17．图中，A、B、C、D四处中降水量最多的是：　（　　　）
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18．人类生产活动中，受气候影响最显著的是（    ）

A.交通运输    B.工业     C.农业      D.旅游业

19．世界人口达到60亿是在（    ）

A.1970年      B.1985年      C.1999年      D.2001年

20．“一年到头都很热，几乎天天下雨”这里可能是

A.热带沙漠气候  B.高原山地气候  C.温带大陆性气候  D.热带雨林气候

21．下列地区中，属于白人、信仰伊斯兰教、使用阿拉伯语的是

A.亚洲西部、非洲北部    B.欧洲西部    C.北美东部   D.大洋洲

22．2005年1月6日，我国大陆人口达到（    ）

A.11亿      B.12亿     C.13亿     D.14亿  

23．关于领土的说法，正确的是（    ）

A.领土一般指陆地面积       B.领土是一个国家行使主权的空间

C.领土一般不包括岛屿       D.领土指国界范围以内的领陆、领水和领海

24．发展中国家比发达国家落后的主要原因有（    ）

A.长期遭受剥削和掠夺             B.智力水平较低、教育落后

C.资源贫乏                       D.在经济来往中经验不足

25．世界上使用范围最广的语言是（    ）

A.汉语     B.英语      C.日语      D.阿拉伯语
二、综合题（共15分）

26．请写一句描述气候的语句__________________________________________。
27．人口的增长应与__________相适应，与____________相协调。

28．人口停止增长，甚至负增长也会带来许多问题，试列举________________

    ___________________________________________。

29．影响聚落形成与发展的因素有很多，试列举（两个以上）_____________

    ________________________________________________________。

30．随着社会的发展，聚落也在不断发生变化，传统聚落还需要保留和保护吗？说说你的理由。______________________________________________________

_________________________________________________。

31．读下列国家轮廓图，回答问题

[image: image3.jpg]



[image: image4.jpg]



(1) 上述国家中，面积最大的是________（填国家名）；国家1面积居世界第_____。

(2) 国家6属于_________（大洲）。国家3是____________（填国家名）

(3) 上述国家中，发达国家有__________个。除国家4外，跨两大洲的国家还有_________（填国家名）

(4) 上述6个国中，属于安理会常任理事国的国家有_____个。

32．经济联系是发达国家和发展中国家合作的一个重要方面，但在经济秩序中往往是不平等的，发展中国家处于吃亏的地位。试根据下图分析原因。

____________________________________________________________________

______________________________________________________。
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